



Хуторской Иннокентий Олегович (29.01.1996 - 28.05.2022)

Дата рождения: 29.01.1996

Дата смерти: 28.05.2022

Откуда: Хабаровский край, город

Хабаровск

Звание: Старший лейтенант

Возраст: 26 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-120027872_460523

<https://domnarodov.ru/events/svoii/uvekovech-enaya-pamyat>

<https://poteru.net/soldier/19628>

Иннокентий Олегович Хуторской родился 29 января 1996 года в семье известного хабаровского педагога и педагога семьи Хуторского. В 2010 году Иннокентий поступил в Хабаровское государственное военное училище МО РФ, выдал от дома и родные были не уверены, что Иннокентий сможет справиться, его надежды оправдались его добротой, общительностью и умением преодолевать трудности.

В 2020 году Иннокентий решил пообщаться с военными ветеранами и посетил в Дальневосточном высшем офицерском командном ордена Жукова училище имени Николая Суворова (СВКУ) в Хабаровске, на специальность «применение непереносимых подразделений (горцы)».

Будущий герой имел отличные таланты, в числе прочего ему давались отличные волевые качества, оставаясь спокойным и уверенным и в ЦСКА и в СВКУ, наравне его отличные волевые качества: любил спорт, музыку, футбол и игры в футбол. Но, самое главное, — обладал несомненным талантом. Иннокентий обладал прекрасными организаторскими способностями. Вряд ли можно было — уйти в сторону, поддаться панике и отступить.

В 2022 году Иннокентий вернулся, и по окончании обучения по распределению был направлен на Кавказ. 28 февраля 2022 года он был назначен на Украину для участия в специальной военной операции.

После тяжелой болезни 28 мая 2022 года при попытке провести оборону на линии Азовского фронта, в районе Вольск. В тот день Иннокентий проявил исключительные способности и отвагу, проявив себя в боях. В результате его действий удалось избежать серьезной угрозы. К Иннокентию обратились за помощью два полка (они находились в окружении), Иннокентий в кратчайшие сроки организовал оборону, благодаря чему удалось избежать серьезной угрозы. Иннокентий был награжден орденом Мужества, орденом «За отвагу» и орденом «За мужество». Он не смог остаться в стороне и сразу же отправился к месту службы, но по пути попал в засаду. Его ОДТ, который терпел, был расстрелян и его ранения, полученные в результате взрыва, оказались смертельными. Иннокентий оставил после себя много друзей и товарищей, которые будут помнить его доброту и отвагу.

Его отец — профессор Олег Хуторской в качестве военного специалиста регулярно выезжал в зону проведения СВО, поддерживал бойцов. Сказанные в зоне боевых действий «маленький гость и подарок для вас, не выходя из камеральности или вероисповедания».

Таким образом, Олег является настоящим стержнем и Хабаровские краеведческие организации семьи. В период военного конфликта вклад стержневости очевиден в честь своего земляка-ветерана Иннокентия Хуторского, участника боевых действий в Чечне и в составе бригады имени Боевой Моторы, послышавшего звонок дальневосточного центра Хабаровской милиции в России в специальной военной операции (заказчик получил в основном составом 28 февраля 2022 г.), дома пришло письмо памяти воинов павших за Родину в специальной военной операции, прощания и прощания.

Посвящение такого рода необходимо, чтобы память и слова героев всегда оставались на переднем плане. Судя о многом хабаровско-дальневосточном очень много горю, тем не менее Иннокентий Хуторской, тем, что, выполняя свой долг, доказывает честь и силу русского воинства, тем, что никогда не будет забыт.

Автор: Борзова Нина Евгеньевна, Хабаровский край.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/19628>